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Ulohy za 3 body |

. Zavodu se zucéastnili Michael, Fernando a Sebastian. Ihned po startu vedl Michael,
druhy byl Fernando a treti Sebastian. Béhem zavodu si pak Michael a Fernando
vyménili poradi devétkrat, Fernando a Sebastian desekrat, Sebastian a Michael
jedenactkrat. V jakém poradi dojeli do cile?

(A) Michael, Fernando, Sebastian (B) Sebastian, Michael, Fernando
(C) Sebastian, Fernando, Michael (D) Fernando, Michael, Sebastian
(E) Fernando, Sebastian, Michael

. Pro realna ¢isla x a y plati 2* = 15 a 15¥ = 32. Urcete hodnotu soucinu xy.

(A) 5 (B) log, 15 + log;5 32 (C) log, 47
(D) 7 (E) v47

. Béhem plavby po rozboureném mori se Jana pokusila
nakreslit plan své vesnice. Nakreslila ¢tyii ulice, jejich
sedm kriZzovatek a domy svych pratel. Ve skutecnosti
jsou vSak Rovna ulice, Hiebikova ulice a Pravitkova
ulice primé. Ctvrta ulice se jmenuje Kriva. Kdo v ni
bydli?

(A) Hana (B) Petr
(C) Jiri (D) Amalka
(E) nelze urcit bez lepsiho planu

. VSechna ¢tyrmistna cisla se souctem cislic 4 jsou serazena od nejvétsiho k nejmen-
simu. Kolikaté je cislo 20117

(A) 6. B) 7. (©C) 8. (D) 9. (E) 10.

. Obdélnikovy list papiru byl obtocen kolem valce. Poté jsme valec
s papirem rozrizli rovinnym rezem prochazejicim body X a Y dle
obrazku. Dolni ¢ast papiru byla narovnana. Ktery z dtvard na
obrazcich jsme mohli ziskat?
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Student 2

S
Na obrazku je étyiuhelnik PQRS, v némz plati |PS| = |SR), R
|RPSR| = |[RPQR| = 90°, ST 1 PQ a |ST| = 5. Urcete obsah
étyiihelniku PQRS. 5
(A) 20 B) 22,5 (C) 25 D) 27,5 (E) 30
§
P T Q

. Andrea napsala na tabuli vSechna licha ¢isla od 1 do 2011. Bara poté smazala

vSechny nasobky tri. Kolik cisel ztstalo na tabuli?
(A) 335 (B) 336 (C) 671 (D) 1005 (E) 1006

. Max a Hugo hazeji nékolika hracimi kostkami aby rozhodli, ktery z nich ma

skocit do ledového jezera. JestliZe nepadne Zadna Sestka, bude to Max; jestlize
padne pravé jedna Sestka, bude to Hugo; jestlize padnou Sestky aspon dveé,
neskoci ten den do jezera nikdo. Kolika kostkami hazeji, jestliZze oba maji stejnou
pravdépodobnost skocit do jezera?

A) 3 (B) 5 (C) 8 D) 9 (E) 17

Ulohy za 4 body |

. Ze tii obdélnikl byl sestaven bez prekryvani a mezer pravouhelnik. Prvni z obdél-

nikd mél rozméry 7x11, druhy 4x8. Treti z obdélnika byl zvolen tak, aby vysledny
pravouhelnik mél nejvétsi mozny obsah. Urcete rozméry tretiho obdélniku.

(A) 1x11 (B) 3x4 (C) 3x8 (D) 7x8 (E) 7x11

Michal chce vyplnit policka tabulky 3x3 celymi ¢isly tak, aby hodnota 9
souctu vsech ¢isel v kazdém cétverci 2x2 byla 10. Ctyii ¢isla uz jsou

zapsana. Které z nasledujicich ¢isel mtize udavat hodnotu souctu 1 3
zbyvajicich péti ésel. 4
(A) 9 (B) 10 (C) 12

(D) 13 (E) zadna z moznosti (A)—~(D)

Na vylet §lo 48 déti. Sest z nich §lo s pravé jednim sourozencem, devét déti slo
pravé s dvéma sourozenci a ¢tyri déti Sly pravé se tremi sourozenci. Zbytek déti na
vyleté sourozence nemél. Z kolika rodin byly déti, které sly na vylet?

(A) 12 B) 19 (C) 25 (D) 31 (E) 36
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Student 3

Stérac celniho skla auta je sestrojen tak, ze stérka RW
a raménko OR maji stejnou délku a sviraji pevny dhel
velikosti @. Stérac se se otaci kolem bodu O a stira
vyznacenou plochu. Urcete velikost uhlu B, ktery svira
prava strana stirané plochy s te¢nou k jejimu hornimu
okraji.

(A) 135° -« (B) 45°+a  (C) 90° + g (D) 135° — g (E) 180° — g

Bratri Alois a Bedrich pravdivé odpovédéli na otazky tykajici se jejich spoleéného
sachového klubu. Alois prohlasil: ,VSichni ¢lenové naseho klubu s vyjimkou péti
divek jsou chlapci.“ Bedrich pravil: ,Mezi libovolnymi Sesti ¢leny naseho klubu
jsou alespon c¢tyri divky.“ Kolik ¢lentt ma sachovy klub?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 12 (E) 18

V osudi je nékolik mitkd. Na kazdém micku je napsano jedno prirozené Cislo;
vSechna ¢isla jsou navzijem rtzna. Cisla délitelna 6 jsou napsana na 30 miccich,
cisla délitelna 7 jsou na 20 miccich a ¢isla délitelna 42 jsou na 10 z nich. Urcete
nejmensi mozny pocet mickil, které mohou byt v osudi.

(A) 30 (B) 40 (C) 53 (D) 54 (E) 60

Na tabuli byla nakreslena (v kartézské soustavé soutradnic

s obvyklou polohou os x a y) parabola y = ax? + bx + ¢ a na ni

vyznacen bod A[1,-10]. Po smazani ¢asti tabule (véetné os)

zustala pouze cast na obrazku. Které z nasledujicich tvrzeni All, -10]
muze byt nepravdivé?

(A) a>0 B) b<O0 C) a+b+c<0
(D) b2 > 4ac (E) ¢c<0

Ve vyrazu
KxAXNxGxAxRx0xO0

GxAxXxMxE
znaci rizna pismena ruzné Cislice, stejna pismena stejné Cislice. Najdéte nejmensi
moznou kladnou celoé¢iselnou hodnotu, kterou tento vyraz miize nabyt.

A) 1 (B) 2 € 3 (D) 5 (E) 7

Ulohy za 5 bod |

VSechny strany sSestitihelniku PQRSTU se dotykaji téze kruznice. Délky stran P@Q,
QR, RS, ST aTU jsou poradé 5, 6, 7, 8 a 9. Vypoctéte délku strany UP.

(A) 8 B) 7 (C) 6
D1 (E) nelze z danych informaci urcit
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Student 4
Grafy kolika z funkei f17 f27 f3’ f4’ f57 f67 f7’ f8’ kde

f1:y=x27 f2:y=_x27 f3:y=\/£7 f4:y=—\/9_c, :):/l
fory=vV—=x, fery=—-=x, frry=+kl, fo:y=-Vil

muzeme vidét na obrazku? /\x
(A) zadné B) 2 C) 4

(D) 6 (E) vSech 8
Najdéte soudet vSech prirozenych éisel x mensich nez 100, pro ktera je éislo x2 — 81
délitelné 100.
(A) 200 (B) 100 (C) 90 (D) 81 (E) 50
Posloupnost realnych funkeci fi(x), fo(x), f3(x), ... vyhovuje pro kazdé realné cislo x
néasledujicim dvéma podminkdm: fi(x) = x a f,,,1(x) = 1 7@ pro pfirozena ¢isla n.
Najdéte f2011(2011).

1 2010
(A) 2011 (B) ~5010 ©) 5011 D) 1 (E) -2011
Robin Hood vystrelil tii Sipy do terce na obrazku; ¢isla udavaji

pocet bodu za zasah vyznacené oblasti. VSemi Sipy zasahl cil.
Vyznacte pocet vSech riiznych hodnot soucti bodi, které mohl (q(g(7
ziskat.

(A) 13 (B) 17 (C) 19 (D) 20 (E) 21

Necht a, b, ¢ jsou prirozena ¢isla takova, ze a? = 2b% = 3¢®. Zjistéte nejmensi mozny
pocet déliteld jejich soucinu abc (véetné 1 a abc).

(A) 30 (B) 49 (C) 60 (D) 77 (E) 1596

Do poliéek tabulky 4x5 je zapsdno 20 navzajem riznych pfirozenych &isel. Cisla
na libovolnych dvou sousednich polickach (policka se spolecnou stranou) maji
spolecného délitele vétsiho nez 1. Ozna¢me n nejvétsi ¢islo zapsané do tabulky.
Najdéte nejmensi moznou hodnotu n.

(A) 21 (B) 24 (C) 25 (D) 26 (E) 40

Krychle 3x3x3 je slozena z 27 stejnych malych krychli. Rovina kolma k télesové
uhlopricce velké krychle prochazi jejim stredem. Kolik malych krychli tato rovina
protina?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21



